

Dreptatea

ORGAN AL PARTIDULUI NAȚIONAL ȚĂRĂNESC — CREȘTIN ȘI DEMOCRAT

Director PAUL LAZĂRESCU

Redacția și Administrația Calea Victoriei, Nr. 133, et. 2 Sector 1. cod 70179 B.C.R. S.M.B. 4510.50.11.06 Telefon : 50.41.25. Telefax : 50.64.44.

O OPOZIȚIE UNITĂ

Este un fenomen cunoscut și astăzi societatea românească să aibă sub puterea discreționară a unui singur partid politic, FSN. Fostul tot felul de mijloace, acesta a reușit să impună o guvernare neaderabilă de multe țări ale vechiului regim, bazată nu numai pe o conștientizare arbitrară, datorită așteptărilor legitime, ci și pe corupție și nepotism. Forțele politice opoziționiste au fost primite în mângâierea presiunilor și chiar represaliilor — în lunile trecute — nepotism și încheia cu un bloc coerenț, capabil să imprimare o direcție reformatoare viabilă. Marginalizată în corpurile legislative și redată la un rol decorativ, opoziția democratică din țară, cu deosebire a tineretului neangajat în partide, s-a reînnoit în stradă. Ca alare, mult timp după constituirea Parlamentului, numeroase segmente ale opiniei publice au încercat, prin demonstrații și manifestații, să complicească lipsa unei efective presiuni parlamentare prin care să se contrabalanceze puterea fesenistă. Existau deci în țară două tipuri de forțe opoziționiste, urmând un scop identic dar prin mijloace diferite. Erau, mai întâi, partidele democratice din Parlament care, după șase luni de mizerabile minerease, s-au regroupat treptat concentrându-și activitatea pe plan legislativ, cu toate că erau în minoritate. Funcția și-au exercitat-o în propuneri de alternative legislative și în menținerea în opinia publică a sensibilității de reformă democratică. Multe luni, îndesând spre finele anului trecut, puterea fesenistă avea să fie preocupată nu de această opoziție parlamentară — anihilată prin masina de vot — ci de aceea a străzi. Căci nemulțumirea mai amplă a țării nu-și găsea un spațiu de mișcare decît în lumea și perspectivele ei. În ultimii 45 de ani, istoria României, și mai ales cea modernă și contemporană, a fost predată în mod denaturat și tendențios; mai mult, de un an și ceva, puterea, în loc de a restabili adevărul istoric, a găsit de cuviință ca, în cursul acestui an școlar, să surprindă din învâlmămint orele de istorie modernă și contemporană a României. De asemenea, masele sînt complet reformatate din principii și avantaje — sau dezavantaje — monarhiei constituționale sau ale republicii, fie ea parlamentară sau prezidențială. Considerăm deci, că trebuie să remediem această stare de fapt, pentru ca cetățenii României să poată judeca, și în cunoștință în cunoștință de cauză. Ținem să menționăm că această mișcare nu este o asociație de propagandă monarhistă și nici republicană. Conformându-ne principiilor unei democrații autentice, nu vrem să influențăm opțiunea

Cerem guvernului!

Salariile cu funcții de răspundere în domeniul difuzării presei din mai multe județe, afirmă că au dispoziție de la guvern să nu difuzeze ziarul de opoziție. Este județ în care vultul retrărilor la ziarul de opoziție ziar de ordinul a 85 la sută, în condițiile în care aceste ziare practic nu apar la chioscurile de difuzare a presei, dar abonamentele sînt onorate în mod sporadic, fapte care confirmă afirmațiile la care ne-am referit. Pentru a înlătura suspiciunile pe care le generează aceste afirmații și fapte, CEREM GUVERNULUI SĂ-ȘI PRECIZEZE OFICIAL POZIȚIA ÎN PROBLEMA DIFUZĂRII PRESEI DE OPOZIȚIE, PE CARE SĂ O PREZINTE ÎN CADRUL PROGRAMULUI DE „ACTUALITĂȚI” LA TELEZIUNEA LA O ORĂ DE MAXIMĂ AUDIENȚĂ. În caz contrar, ne vedem obligați să constatăm că guvernul duce într-adevăr, în mod deliberat, o politică de urmărire desființarea presei de opoziție, în dezacord cu principiile democratice și pentru a ușura instaurarea unui regim totalitar în România.

PACTUL

În cele din urmă, după încheierea tirgului, cînd fusese deja semnat și nu se mai putea schimba nimic, a fost dat publicității Tratatul de colaborare, humă veniminate și amicale între România și U.R.S.S. Textul este, așa cum de altfel ne-am așteptat, plin de cancanne și nu face decît să reînnoască situația de dependență din ultimii 45 de ani. Cel drept, el a fost periat puțin și scuturat de retoricism și formule ideologice, dar esența s-a păstrat. Ne-am amănât viitorul pentru încă patru cincinale: „România și U.R.S.S. se vor considera una pe cealaltă, în relațiile lor reciproce, ca și în activitatea lor internațională, în orice situație, ca state prietene.” Printre un simplu paragraf, oricît generos de reverent și de Basarabiei în patria-mamă și spulberată: „România și U.R.S.S. reafirmă inviolabilitatea frontierelor, integritatea teritorială a statelor... neamestecul în treburile interne.”

Franța și România, azi

Di. Mitterrand, președintele Franței, nu se află pentru prima oară în țara noastră. Dacă nu ne înșală memoria, d-a sa fost în două rânduri, oaspetele lui Ceaușescu, prin anii '70, în calitate de o-avea atunci, de secretar general al Partidului Socialist. Pe la începutul anilor '80, dl. Mitterrand, ca președinte de data aceasta, și-a contomandant în câteva rânduri vizite în România. A fost oaspetele lui Ceaușescu devenit un gest discutabil pentru personalitățile politice prestigioase. În ultimii ani ai dicatorului român, dl. Mitterrand critica deschis situația drepturilor omului din țara noastră și nu se sîia să recunoască limpede că nu doarește să trateze cu un despot ce și pierduse complet măsura actelor sale și ale regimului său. Ne amintim chiar că în lunile ce au precedat evenimentele din decembrie 1989, președintele Mitterrand privește iminentă a cădere a lui Ceaușescu în

Duminică, 21 aprilie a.c., orele 10, are loc comemorarea lui Iuliu Maniu la casa părintească de la Bădăcin și la Șimleul Silvaniei unde s-a născut marele patriot și om politic, artizanul Marii Uniri de la 1 decembrie 1918. Cu ocazia acestei comemorări va fi oficiată o slujbă religioasă de pomenire la biserica din Bădăcin. Toți românii sînt invitați să participe la această solemnitate.



Benzina e scumpă... Foto: NICOLAE HORGA

S-a constituit „România viitoare” — mișcare pentru tradiție, adevăr și prosperitate

DECLARAȚIE PROGRAM

La 15 luni de la Revoluție, poporul nostru a luat cunoștință cu surprindere de votul prin care, de la o zi la alta, a fost adoptat un proiect de constituție, prin care forma statului român este republică. Aceasta formă de guvernământ, pentru care poporul român nu a fost niciodată consultat, a fost hotărâtă numai de guvernul comunist din decembrie 1947, susținut de trupele sovietice aflate în țară. Autoritățile actuale au refuzat posibilitatea unui referendum în legătură cu decizia pe care, în mod normal, ar fi să o ia toți românii, dacă doresc ca țara lor să fie republică sau regală. Este absolut evident că actuala formă de republică favorizează menținerea structurilor comuniste. Un număr din ce în ce mai mare de români, neliniștiți de această situație, au simțit nevoia de a acționa, în încercarea de a restabili echilibrul politic. Astfel, s-a constituit, „ROMANIA VIITOARE” — mișcare pentru tradiție, adevăr și prosperitate. Motivul principal care a determinat formarea acestei asociații este actualul grad de dezinformare totală a mării majorități a populației României și, de asemenea, dorința de a o prezenta pentru adevărata unitate și reconciliere națională. Scopurile pe care le promovează această organizație sînt următoarele:

Mult mai trist decît o doină...

Dușmanii „interni” ai comunistilor români au fost în special intelectuali și studenți. Pentru prima „cauza” s-au învâlmăntat în închisorile de exterminare. Cu studenții, rădușia a durat neîntrerupt timp de 45 de ani. Depășindu-se faza experimentală din închisori, s-au învâlmăntat scoli de unde copiii țeseau nevăzute. Ei ar fi trebuit să știe să scotească, să scrie și să execute dispozițiile conducătorilor. Ibrana și condițiile de locuit, bursele insuficiente erau mijloace menite să oblige studenții la stricta supraviețuire. Avînd grîi sînt de mine, acesta nu avea timp să roasă că eard mai mult. Totuși au fost în acești ani români care au suferit mai profund decît noi toți. Singura lor vină era că vorbeau, gîndeau și trăiau româneste dincolo de Prut. Peste România a trecut tăvălugul comunist. Încercîndu-se învinovățarea noastră. Dar peste Basarabia și Bucovina de Nord s-a instaurat Imperiul Sovietic. Acolo s-a urmărit dis-

PĂMÎNTUL — PENTRU VEȘNICIE, ȚĂRANILOR!

Pagina a 3-a

ȘANTAJ ȘI... ATENTAT...

La „Declarația universală a drepturilor omului”

Luni, 15 aprilie a.c., ziua Sîntului Păstie al blașilor, a început în București la Palatul Ministerului Transporturilor negocierile salariilor în vederea încheierii contractului colectiv de muncă între conducerea Societății Naționale a CFR (Societate de guvern) și liderii sindicatelor pe ramuri și unități, acestea reprezentînd pe cei peste 200.000 salariați feroviari. Desigur, lucrările și dezbaterile unei asemenea intrinzi, într-o atare problemă vitală pentru lucrătorii rețelei feroviare române durază, normal, cîteva zile.

Conjurații prietenoase

Sub patru puteri

În toate țările civilizate, președintele a patru puteri în sine, primele locuri fiind ocupate de puterea legislativă, cea executivă și cea judecătorească. Așa e și în noi: pe primul loc se găsește junele Sca Bîrbăneș și compania sa deștorbit majoritară de parlamentari, care trudec din oreu să înca legi noi, să desfacă legi vechi și, în puzulele furtunoaselor sedințe, scriu noua Constituție (cite o literă pe zi, să nu se surzenie). De altfel, încheierea și încheierea se caracterizează activitatea Parlamentului Român sînt pe măsura metaforicului sclerozat al „rezervei” Președintelui. A doua Putere este echipa de supertehocrati-superdotări-supernomi guvernamentali condus de polișorul nostru Prim-Ministru. Această echipă de ultracompetențe a reușit în aproape un an de zile să „ambaleze” economia românească pînă la pragul de eroziune (adică, vreo 30% din ce era pe vremea Otăvășului) și sînt mîndri că, în cel mai scurt timp, vor deșta această cifră (trebuie în 1991). A treia Putere este aceea care în acest moment „teroriză”, a peșapă, exemplar vechea nomenclatură comunistă și învâlmăntă cu materid aridă hepatică biologică orfanu Nicu Ceaușescu.

„conspicue” în stilul neosobolevici tronant pînă la demobrea cetădelei dictaturii cauzate de statul proletar. În condițiile „liberalizate” speculante a preșterilor aite de exorbitant de „generose” dăruite de guvernul fesenist al lui Pedro Roman pungi bugetelor famililor feroviarelor, rînduți și patronii S.N.C.F.R. prezintă acestor lideri sindicali o „notă de plată” pe care ei să o „înțeleagă” prin acceptarea ei orbescă, mai ales în cheia „doteantelor” minime dorite de conducerea „patronală” munită de generalul guvern fesenist, cuprinse în broșura intitulată: „S.N.C.F.R. — Statutul personalului Societății Naționale a Căilor Ferate Române — proiect, statut editat de C.E.P.T. (Centrul de perfecționare a personalului din transporturi). Broșura, tipărită cu titluri acroșite în culorile roșu-bolșevice pe coperta exterioră, are 34 de pagini, plus 6 anexe, plus 2 liste cu organigrama funcțiilor și încheșărilor pe profesii. Și acum așteaptă onocunderea neocomunistă-fesenistă a S.N.C.F.R. ca „opțiunile” ei aite de „minime” și de „insignifiante” să-i fie „atrina îmbrășate” și „ameante” cu ochii închiși de liderii sindicali. Broșura implicată a fost dată acestora pentru „discutare”, „seminarizare” și

LUCIAN VASILESCU

CLAUDIU DOLTU

DREPTATEA

MAI MARE RUȘINEA!

JOIA FILATELICĂ

Pulsul culturii române
Teatrul în regia puterii

Nici acum, la mai bine de un an de la Revoluție, istoria noastră nu este decât un mormânt înfrânt. După ce am revenit pentru o clipă în contemporaneitate... Dar, atât ca țară aproape identică celei restată de la Ceaușescu...



Să mulțumim lui Dumnezeu că ne-a făcut astfel, încât să putem susține toate minunile Justiției noastre!... Dar, atât ca țară aproape identică celei restată de la Ceaușescu...

Recomandăm ca din luna aceasta, cei care încearcă să scrie prin cuvintele „Scumpă mea” (sau „Scumpă mea”) să se adreseze prin cuvintele „Foarte scumpă mea”... Așa, întrucât tariful postal...

Agresiuni: preludiu la ce?!

Pe zi ce trece se înmulțesc actele de agresiune împotriva unor personalități și instituții. De ce cauze determină un astfel de fenomen îngrijorător? Ce scopuri sunt urmărite?...

Ce nu îi place lui Nicol Williamson la „ÎL URĂSC PE HAMLET” de Mervyn Doth

deschis pentru Barrymore la sfârșit. Dar a fost puțin întârziat. Nu au fost încă toți actorii care s-au prezentat... În primul rând, declară el, „din această cauză m-au vrut să mă convingă. Dar că e a fost prea mult pentru ei să se meargă pentru asta...”

ANUNT
Organizația Muncitorească Centrală a P.N.T.-C.D. aduce la cunoștința membrilor și simpatizanților săi că se desfășoară la data de 18 aprilie 1991, ce va avea loc la sediul central al P.N.T.-C.D. corp B, etaj I, ora 17, va conferința dl. avocat Amuză Constantin, director al Departamentului Constituție-Legislație, pe tema: „NĂȚIONALIZAREA INDUSTRIEI” — partea a II-a.

INSECTAR
Despre recent semnatul Tratat romano-sovietic și modul în care ne-a fost înfățișat de către semnatarii săi român: „Real-politică are răsunetele ei, dar este o oportunitate de fond dar periculoasă pe termen lung...”

La o afirmație a dlui Petre Mihai Bănuș, cum că rolul se așezat și a vorbit atunci când conducea... „Nu mai înțeleg de-asta” afirmă Williamson. „Acesta sînt lucruri izolate pe care le culeg oamenii...”

PĂMÎNTUL - PENTRU VESNICIE, TĂRĂNILOR!

A doua evanghelie după Matei

„Iar nastera Măriei Sale Tărânilor în via și în țară...
 Nu te teme să îți dai în via și în țară...
 Tărânilor, bărbații ei, era o ființă neînaltă dar, pe când se gîndea ei s-o lase spre binele ei și al copilului, s-a ardat în vis un inger care i-a grăit: „Nu te teme să îți dai în via și în țară...
 Tărânilor, bărbații ei, era o ființă neînaltă dar, pe când se gîndea ei s-o lase spre binele ei și al copilului, s-a ardat în vis un inger care i-a grăit: „Nu te teme să îți dai în via și în țară...
 Tărânilor, bărbații ei, era o ființă neînaltă dar, pe când se gîndea ei s-o lase spre binele ei și al copilului, s-a ardat în vis un inger care i-a grăit: „Nu te teme să îți dai în via și în țară...“

„Magii“ de la răsărit

„După ce a prins viața Tărânilor...
 După ce a prins viața Tărânilor...
 După ce a prins viața Tărânilor...“

„Între Dumnezeu și genetică“

„Între Dumnezeu și genetică“...
 Între Dumnezeu și genetică...
 Între Dumnezeu și genetică...“



Zile dumnea că de ce sint eu la primărie? Păi știți că pământ am a...? Acum o să mă se dea...
 Zile dumnea că de ce sint eu la primărie? Păi știți că pământ am a...? Acum o să mă se dea...“

Tributul supraviețuirii

„E prea târziu să ne întrebăm...
 E prea târziu să ne întrebăm...“

Blitz

„Alitudinea unor prefecturi...
 Alitudinea unor prefecturi...“

Între exod și vendettă nocturnă

„La cincisprezece kilometri...
 La cincisprezece kilometri...“

Avantajele cooperativizării trecute și ale viitoarelor asociațiilor

„bilită era adusă din munte prin...
 bilită era adusă din munte prin...“

Un duel de zile mari

„În Cristian s-au înregistrat...
 În Cristian s-au înregistrat...“



sa explicatii taranilor. Ma indolese ca ar fi recentiv la o astfel de... initiativa!



Avantajele cooperativizării trecute și ale viitoarelor asociațiilor



te. Pina atunci, încă o dovadă că nomenclatura saferelor se privatizază: fostul președinte al CAP-ului, Toma Cardos, vicepreședintele direcției agricole a județului, dorește să înființeze o asociație în comună. Deocamdată, incantări de promisiuni, unii au zis că da, și dau pământul pe mînă. Să vedem ce va fi mai ales că apariția sînzului de domnia-sa la edificarea articulei socialiste nu este deloc neglijabil. Fostii membri cooperativiști și mai ales mîntre poate de „formidabilă” găselniță a dl. Cardos, cea ce mîntre vîntului. „În tandem”, care a secului laptele din Cristian. Și alții tineri specialiști aruncați de colo-colo. În vremea cînd era șef pe la județ ne-ar putea spune ce fel de agricultură se făcea pe vremea...“

„Cînd n-a predat la școală...
 Cînd n-a predat la școală...“



București în larma următoare.



„Pe urmă bunicul a plecat la război și cînd s-a întors din Cehoslovacia a primit „recompenși” un pagon, la Putinești, lângă o pădure, la vreo treizeci de kilometri de sat. Calul care-l fusese rechiziționat nu l-a mai văzut înapoi. Au venit comunistii cu cotele, au venit dubele de gumulete negre în care erau băuți cei ce nu voiau să se înscriseră în colectivitate. Tata plecase de acasă, lucra într-o fabrică din Brașov și a primit dispoziție să-l convingă pe bunicul. Că altfel rămîne fără serviciu. Și mai da și de alte belele. N-a vrut să-l convingă. Sau n-a putut, fiindcă își amintea poezia cîntecului pe care bunicul le credea atunci cînd venea vorba despre comunisti: „Și pe urmă venetici! Pînă la urmă nu s-a putut altfel și bunicul a murit mîncînd pe pământul care fusese al lui, al țărănului, și devenise al lor. În ultimii ani ai vieții obișnuia să bîneze cite un pahar de vin și să rămîna apoi cu ochii albiștri și zîcînd: „Mi-e scîrbă, zicea. Infele, mi-e scîrbă!““

„București în larma următoare...
 București în larma următoare...“

VENETICII

„Pe urmă bunicul a plecat la război și cînd s-a întors din Cehoslovacia a primit „recompenși” un pagon, la Putinești, lângă o pădure, la vreo treizeci de kilometri de sat. Calul care-l fusese rechiziționat nu l-a mai văzut înapoi. Au venit comunistii cu cotele, au venit dubele de gumulete negre în care erau băuți cei ce nu voiau să se înscriseră în colectivitate. Tata plecase de acasă, lucra într-o fabrică din Brașov și a primit dispoziție să-l convingă pe bunicul. Că altfel rămîne fără serviciu. Și mai da și de alte belele. N-a vrut să-l convingă. Sau n-a putut, fiindcă își amintea poezia cîntecului pe care bunicul le credea atunci cînd venea vorba despre comunisti: „Și pe urmă venetici! Pînă la urmă nu s-a putut altfel și bunicul a murit mîncînd pe pământul care fusese al lui, al țărănului, și devenise al lor. În ultimii ani ai vieții obișnuia să bîneze cite un pahar de vin și să rămîna apoi cu ochii albiștri și zîcînd: „Mi-e scîrbă, zicea. Infele, mi-e scîrbă!““

„București în larma următoare...
 București în larma următoare...“



București în larma următoare.

„București în larma următoare...
 București în larma următoare...“

Întîmplări de demult

„București în larma următoare...
 București în larma următoare...“

VENETICII

„Pe urmă bunicul a plecat la război și cînd s-a întors din Cehoslovacia a primit „recompenși” un pagon, la Putinești, lângă o pădure, la vreo treizeci de kilometri de sat. Calul care-l fusese rechiziționat nu l-a mai văzut înapoi. Au venit comunistii cu cotele, au venit dubele de gumulete negre în care erau băuți cei ce nu voiau să se înscriseră în colectivitate. Tata plecase de acasă, lucra într-o fabrică din Brașov și a primit dispoziție să-l convingă pe bunicul. Că altfel rămîne fără serviciu. Și mai da și de alte belele. N-a vrut să-l convingă. Sau n-a putut, fiindcă își amintea poezia cîntecului pe care bunicul le credea atunci cînd venea vorba despre comunisti: „Și pe urmă venetici! Pînă la urmă nu s-a putut altfel și bunicul a murit mîncînd pe pământul care fusese al lui, al țărănului, și devenise al lor. În ultimii ani ai vieții obișnuia să bîneze cite un pahar de vin și să rămîna apoi cu ochii albiștri și zîcînd: „Mi-e scîrbă, zicea. Infele, mi-e scîrbă!““

Un duel de zile mari

„În Cristian s-au înregistrat...
 În Cristian s-au înregistrat...“

...o lege anapoda

„Si va veti convinge de ce...
 Si va veti convinge de ce...“

...o lege anapoda

„Si va veti convinge de ce...
 Si va veti convinge de ce...“

Legea Fondului Funciar? Da-ve, dom'le d'alei! Noi vrem ce-am avut și să fim lăsați în pace!

Legea Fondului Funciar? Da-ve, dom'le d'alei! Noi vrem ce-am avut și să fim lăsați în pace!

Pagină realizată de ILIE COSTACHE și ALEXANDRU GANEA Ilustrată de PETER GHEORGHE

DREPTATEA

Dezbaterile in Adunarea Constituantă Propunerile deputaților P.N.T.-C.D. privind prerogativele prezidențiale

ION DIACONESCU:

Domniile și domniilor Parlamentari, După 43 de ani de cruntă dictatură, ceea ce mai sigură este...

Teza nr. 6 alin. 10 care este formulată în sensul că prezidențialele trebuie tratate...

Teza nr. 4 Dacă funcția de președinte devine vacantă sau dacă prezidențialele este în imposibilitate...

Teza nr. 3 În cazul săvârșirii unor fapte grave prin faptul că prezidențialele poate fi demis din funcție...

Teza nr. 6 alin. 3 Poate, după consultarea Primului Ministru și a președintelui celor două camere...

Teza nr. 6 alin. 9 - Se elimină.

GABRIEL TEPELEA:

II. CAPITOLUL II. PREȘEDINTELE ROMÂNIEI

1. Tezele proiectului de Constituție referitoare la președintele au fost criticate de mulți juristi din țară...

comun al majorității celor 2 camere. Această propunere se justifică prin faptul că poporul...

4. Teza nr. 6 alin. 4 va fi eliminată deoarece prezidențialele trebuie să lase toată libertatea guvernului să-și desfășoare...

5. Teza nr. 6 alin. 6 va fi redactată astfel: „poate” cer Parlamentului să-și exprime...

Teza nr. 2 va avea următoarea redacție: „Președintele României este ales de Parlamentul cu o majoritate de 2/3 din numărul total al parlamentarilor...”

Teza nr. 6 alin. 8 referitoare la supunerea unui referendum a oricărui proiect de lege care privește principalele probleme ale statului...

DECLARAȚIE PROGRAM

(Urmare din pag. 1) arhitect: Cornea Doina, prof. univ. Cluj; Căfruta Mihai, actor...

Zizi, artist plastic; Foartă Serban, T. Nat; Flueraș Marcel, asist. univ. Iași; Flueraș Mihai, asist. univ. Iași; Flueraș Anca, asist. univ. Iași...

„Z”: Un avertisment dat opoziției?

De ce nu? În fond nu este prima oară - cel puțin în ultimele 12 luni când televiziunea este folosită în scopuri de intimidare...



Pe lângă deplină transparență Foto: NICOLAE HORGHA

Unicitate nu e... unice?!

Mai că nu ne vine să credem așa ceva. Dacă ar fi doar să ne aducem aminte câtă reclamă i-a făcut „șepci de tenis”...

IOAN ALEXANDRU:

Propun ca în viitoarea Constituție, jurământul să fie următorul: Teza 3 alin. 2

O întrebare în minus

Da, în interval acordat de dl. A. Birădeanu ziaristului M. Hamza figurează, la paragraful presupusului interes, o întrebare...

ASA SĂ-MI AJUTE DUMNEZEU!

Jurământul său se săvârșească în picioare, cu mina dreaptă pe inimă și cea stângă pe Biblie așezată pe Crucea Tricolorului.

VIOLAREA DREPTULUI DE ALEGE

La această expunere de motive, de-a dreptul infailibil, dl. M. Hamza, un adevarat strateg al interviurilor...

O NOUĂ MANEVRĂ DE TIP UGSA

După cum este deja cunoscut, negocierile cu privire la salarizarea și alte dovezii, sântăritate și alte dovezii...

Epoca palelibus

Prin anul '90 apăsarea pe piață o nouă „creație” a aparatului propagandistic de partid: romanul „Paravanul de vestea” în L. Ludu. După două volume domniile...

Franța și România, az

(Urmare din pag. 1) europenist consecvent și în aceste idei se întălinesc cu dl. Gorbaciov, și el un adept declarat al „comunismului european”...

PACTUL

(Urmare din pag. 1) a resurselor umane și economice, diversificării comerțului exterior. Adică, pe întesul tuturor...

COMUNICAT

Azi, 16 aprilie 1991, la sediul Guvernului au avut loc, în prezența...

Directo PAUL LĂZA Redacția și Adm. Calea Victoriei, No. Sector 1, cod B.C.R.S.M. 4510.50.1 Telefon: 50.1 Telefax: 50.

Președintele ROMÂNIEI CATALIN CRĂCIUN

La s a P

Parlamentul Național T...

Partidul Național T...

Partidul Național T...

Partidul Național T...

Partidul Național T...

Partidul Național T...

Partidul Național T...

Partidul Național T...